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���� Où se rendent les deux détectives pour poursuivre leur enquête ? 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

���� Comment font les deux fourmis  pour traverser la rivière? 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

���� Pourquoi les poils des bébés jaguars ne correspondent-ils pas ? 

………………………………………………………………………………………………………..…………… 

���� Entoure la bonne réponse : 

La reine mère pond :  

142 857 œufs par jour.  142 857 oeufs par mois.   142 857 œufs par semaine. 

���� Que risque – t’il d’arriver s’ils ne retrouvent pas la reine? 

………………………………………………………………………………………………………..…………… 

���� Qui est Apollon? 

………………………………………………………………………………………………………..…………… 

���� Comment sont les poils d’Apollon? 

………………………………………………………………………………………………………..…………… 

���� Qui vont-ils voir ensuite? 

………………………………………………………………………………………………………..…………… 

				 Enquête : qui a enlevé la reine des fourmis ? 

Ce n’est pas le tapir car…………………………………………………………………………………. 

Ce ne sont  pas les jaguars car…………………………………………………………………………………. 

Ce n’est pas le papillon car…………………………………………………………………………………… 

Ce ne sont pas les chenilles car………………………………………………………………………………… 

 





 VOCABULAIRE : Cherche dans ton dico la définition des mots suivants puis réécris-les sur ta 

feuille de vocabulaire. 

vigilant- bredouille - urticant. 

Explique ce que veulent dire les expressions suivantes : 

On n’est pas sorti de l’auberge ! 
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